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bedrijfseconomie havo  2021-III 

Vraag Antwoord Scores 

18 maximumscore 2 

50.000 + 133.100
1,21

– 108.000 = € 52.000

Opmerking 
Voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

19 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening is: 
Stel 6%-Banklening na 1 april 2019 = Y. 

Y x 0,06 x 9
12

 = 9.000 

Y  = € 200.000 

of  

9.000
11.250

 x 250.000 = € 200.000 

20 maximumscore 2 
• omzet exclusief btw: (2.600 + 2.700 + 2.800) x 10 = 81.000

inkopen = 0,6 x 81.000 = 48.600 1 
• Te vorderen btw: 48.600 x 0,21 = € 10.206 1 

21 maximumscore 2 
• Te betalen btw 0,21 x 81.000: 17.010 1 
• Te vorderen btw: 10.206 

af te dragen btw: €  6.804 1 

Opgave 4 

17 maximumscore 1 
De ontvangsten zijn inclusief btw en de opbrengsten zijn exclusief btw. 

Opmerking 
Het antwoord 180.000 x 1,21 = 217.800 ook goed rekenen. 




